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Steinbeck világhírű regénycíme nyomán talán meg-
engedhető egyfajta gondolattársítás, amely a tisztes-
séges, megfeszített munka végső következtetéseként 
az aratáskor boldoggá tesz gazdát és aratót egyaránt.

A magot 3 éve vetettük el, telve bizakodással, re-
ménnyel, hogy olyat alkossunk, amely hosszú távon 
biztosítja jövőnket, megélhetésünket.

Azok a kollégák akik hosszú éveken át meg-
szokott környezetüket, munkájukat vi-
szonylag biztos megélhetésüket cserél-
ték fel egy bizonytalannak tűnő, kép-
lékeny, kevés jövedelmet ígérő vál-
lalkozásért, most végre 3 év 
után érezhetik, hogy megérte a 
váltás, a kockázatvállalás.

Idézzük fel néhány szóban, 
mi is történt!

Néhány szakmáját szerető, jót 
és többet akaró taxis, belefá-
radva egyfajta szélmalomharc-
ba, úgy döntött, megalakítják a 
mást, az általuk elképzelt leg-
ideálisabb taxis szakmai vilá-
got. Tették ezt a semmiből! Ta-
risznyájukban kenyéren és ví-
zen kívül csak a szakmaszere-
tetük és lelkesedésük volt. Nem 
volt benne a „bölcsek köve" sem!
Nem volt telefon, URH, nem volt disz-
pécserhelyiség és legkevésbé pénz! De volt áldozatvál-
lalás és barátság! Volt sok-sok üresen megtett kilomé-
ter, hogy megmaradjanak azok az utasok, akik ra-
gaszkodtak hozzánk és szurkoltak nekünk!

Ezek hősi idők voltak és mindannyian büszkék vol-
tunk és vagyunk rá!

Sok mindent megtanultunk. Saját kárunkon érez-
tük a szakma idegenkedését, meg nem értését. Sze-
rencsére ezek az idők elmúltak, és talán nem túlzás, 
ha azt állítom, elismernek minket, becsülik munkán-
kat, törekvéseinket. Akik éles szemmel figyelnek lát-
hatják. tapasztalhatják, a vezetés 
gondolkodása modern, gazdaságcen-
trikus és a velünk társulok érdeké-
ben tisztességes kell, hogy legyen. A 
tagság anyagi érdeke, megelégedése 
minden vonatkozásban a tulajdonosi 
érdekekkel is kell, hogy találkozzon. A 
célok, érdekek ugyanazok!

Közben nem feledkezünk meg a leg-
fontosabbról, akikből élünk, a „szent" 
utasról. Igen, számunkra szent! Aki 
nem így érzi, az szentségtörést követ 
el és „éhen” fog halni! De nem ná-
lunk! Azok, akik fontosnak tartják 
célkitűzéseinket, felteszik a dobókoc-
kás felségjeleket és velünk együtt te-
szik dolgukat, jól fogják érezni magu-
kat nálunk. Érezhetik, hogy törődünk 
velük. Vigyázunk rájuk. Megóvjuk 
őket a rendbontóktól.

Reklámozunk! Óriási összegekért! Szervezzük a fu-
varokat! Budapest nagyon sok jelentős cége, hotelje, 
vállalkozása, étterme velünk utazik, bízik bennünk. 
Vigyázunk rájuk! Ezt kell tenniük a nálunk dolgozó 
kollégáknak is!

Megemlítem, mert fontos, van egy komoly munkát 
végző Etikai bizottságunk, megbízható időmérőkkel, 

van kitűnő jogsegélyszolgálatunk és 
reméljük, olyan vezetés, melynek 

célja a kollégák elégedettségé-
nek megsokszorozása.

Ha vannak is gondjaink, 
problémáink, és miért ne lenné-
nek, nem megyünk el mellettük 
érzéketlenül. Azt tesszük, ami a 
közösségnek jó és nem sérti az 
érdekeit. Reméljük, hogy jó 
úton járunk, amit mi sem bizo-
nyít jobban, hogy ebben a fu-
varínséges időben is jelentősen 
növekszik a fuvarszámunk, és 

ez a tendencia egyre fokozódik. 
Már ott tartunk, hogy Balatonon 

üdültetünk igen kedvező feltételek-
kel. Segélyeket, kölcsönöket biztosí-

tunk az arra rászorulóknak. Aktívan 
sportolunk! Van foci -  nagy- és kispályán 

-minden mennyiségben. Horgászunk, tekézünk, asz-
taliteniszezünk, sakkozunk!

Van saját, rendszeresen megjelenő 6X6 Híradónk! 
Szervezünk szakmai továbbképzéseket. Szóval Élünk! 
Éljük a dolgos hétköznapokat és egy kicsit ünnepel-
jük ezt a küzdelmes 3 évet!

Végezetül kívánjuk mindenkinek a szakmán belül, 
hogy végre törvények -  „okos törvények" -  közé szorí-
tott szakmai munkával, tisztességes „konkurencia- 
harccal” szerezzenek sok-sok utast

Sok szerencsét, egészséget kívánunk
a  6X 6 T a x i K ft. veze tősége

B ILU X  AUTOSHÁZ
1086 BUDAPEST, DANKÓ U. 15.

SZOLGALTATÁSAINK:
Autójavítás 
Autóvillamosság 
Diesel autójavítás 
Mptordiaqnosztika 
Futómű állítás

- Gumiszerelés
- Biztosítás ügyintézés
- Kézi mosás
- Karosszéria javítás
- Autófényezés

Telefon: 114-0808, 114-0807, 114-0800 
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